EP58 Series

eld o58mm &8
w 5%

/Built-ing¥ Absolute 2E{2| A3

® 9|7 O58mm?e] ZWAF

o U}okdt A FHY 4% S

e U}ok3sl =8 5 E : BCD, Binary, Gray Code (FE434h)
ot} Fall e W 1 walle AH (7208, 1024% )
Op=1-

o kdg 4 F271Al, A7 4, Robot, T34

ALZSHAI7| Zol| FIZ MM U= "2S 2I8 FOIALES
HIEA| o111 ALZSIALZ| HELICE
m 2H7y
| EP58SC | | 10 |-[1024|-| 1 | | R |- P |- 24 |
I I I I I I I
NE=E — S R :
= = 5 o] =2 & 9l R of
o/ @50mm =4 Puse & |BHEE SFSEgL {01 23 MUY
SC: &9 Clamping 10 |{@10mm L Z0| M 2 5| A HFSt0 : =
= =9 _fizeepcode [F A S |7 BNy |5 svDC 5%
SS: &8 Synchro 6 [@6mm |Zdis &ZE |2: Binary Code R: ;01\/\102 §|X‘IH?€:6|O N: NI;N ggj 24:12-24VDC
: ’ e id : = +5%
HB: 5253 Bult—nd® |5UZ |8 |@8mm 8 GrayCode | “wiymumeu sz st 2ae aa| O
#Gray Codee
FEARQ QL.
w d4/ds
& 2|4 @58mm =& Absolute 2E{2| ol 2
=oll s 720, 360, 180, 90 45 ¥ 1024, 512, 256, 128, 64 %3t
£33 BCD Code |Binary Code |Gray Code BCD Code Binary Code |Gray Code
720 TS:Signal Pulse | TS:Signal Pulse| TS:Signal Pulse 1024 TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse |[TS:Signal Pulse
s (11bit) (10bit) (10bit) Hah (13bit) (10bit) (10bit)
= = | TS10.5°+25 TS:0.5£25' TS:1°£25 - |TS:0.3515 115" |TS:0.3515°F15' |TS:0.703'+15'
360 TS:Signal Pulse | TS:Signal Pulse| TS:Signal Pulse 512 TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse] |TS:Signal Pulse
oos | (10biD) (9bit) (9bit) wa (11bit) (9bit) (9bit)
TSI 25 TS:1°+25' TS:2°+25' | TS0.703 15 TS:0.703'£15' TS:1.406°+15'
_ _ 180 TS:Signal Pulse | TS:Signal Pulse| TS:Signal Pulse 256 TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse
EHMN/EHZ L (9bit) (8bit) (8bit) e (10bit) (8bit) (8bit)
TSI 25! TS:2°+25' TS:4"+25' T TS:1.406°+ 15 TS:1.406+15' TS:2.8125+15'
= 90 TS:Signal Pulse | TS:Signal Pulse| TS:Signal Pulse 128 TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse
= b5 (8bit) (7bit) (7bit) ey (9bit) (7bit) (7bit)
7 TS 25 TS:4"+25' TS:8+25' TR TSI2.81265+15' [TS:2.8125°+15' |TS:5.625°+15'
A 45 TS:Signal Pulse | TS:Signal Pulse| TS:Signal Pulse 64 TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse |TS:Signal Pulse
A oy (7bit) (6bit) (6bit) e (7bit) (6bit) (6bit)
of RTS8 25! TS:8+25' TS:16°+25' 2 TS5.625 15 TS:5.625+15' TS:11.25£15'
Hof [PNP @F ZH =3 |Z9 3% (L4 -1.5VDC o], a7+ 32mA ©]3t
£3 [NPN 2F Z2H =2 |¥atd - 32mA O] sb, ZFd et 1VDC o] sk
SEHEZ (M55 Ton=800nsec, Toff=800nsec °]3} (¥’ 2 °]: 2m, [ sink=32mA 4 )
o SE I 35kHz
R *5VDC 5% (FEP—P: 5% ©l3h) « 12-24VDC +5% (2] & P—P: 5% ©]&})
SHINF 100mA o] s} (F-*-31A])
HHANE 100MQ o] (I ekzte} Alo] 223k 500VDC W #H)
o A et 750VAC 50/60Hz A 113 (A ebAof Alo] A~3h)
HEEA Hid 15 A (o] & Gland A=)
MREEEE] * SC/SSE: 40gf-em (0.004N'm) ©]3} * HB3: 90gf-cm (0.009N-m) ©]3}k
A ([HEZHE * SC/SS¥: 15gf-em?(1.5 %X 10~%kg-m?) ©| 5k * HBH: 20g-cm*(2.0 X 10~%kg-m?) ©] 3}
A 558255 * SC/SS¥: Radial: 10kgf, Thrust: 2.5kg e HB¥: Radial: 2kgf , Thrust: 1kgf
Ab |- _ _
Slaosigaman 3000rpm
o
&S 10~55Hz (7] 1¥3H) H71% 1.5mm X, Y, Z ZF W8k 2413
Hsa °F 50G o3t
LA ANEF2 %E —10~;70°C, HE Al —25~85T
MEFAST 35~85%RH, HE At 35~90%RH
HEJ1x P50 (EC 1+2)
HH M AFQF @7mm, 1541, Zo]: 2m, & Alo]
FEE @10mm(SCH)/P6mm(SSH) ALH, 1F & Bepil
EELE d
B o Clamping: 2 435g e« Synchro: 2 415g e« Built—IN: °F 410g
O )& )2~
1 Al &3]l = A& Fa s 310] HEs Ealles AP FHA . [ AdSH3 44 (rpm) = ﬂcﬁ.‘; HTJ{T X 60 sec ]
oS
#U A A AL AW B AdREA g dudych M 2 E A9 TR T

F-60 Avtonics



@58mm £&/Built-ina Absolute Type

m & ntd "
= EEMAM
® 360 28t (BCD code &%)
mg2d  [EP58L11-360-101-P-L] o
MIA
0 2 3 4 5 6 7 8 178 179 180 181 182 357 358359 0 !
PO py By By BN uy B Gl py B pa BE e g g Bl pa B ©
PR Eiy LX< i |-><><=—|_ FHEHE
22 L XX prenianl ‘ o
: D
2° — XX 1 XX LT L Saay
10x2° > 1 XX L ©
102! XX T X : B
10x2° XXX 1 XXX L (F)
2E{z2|
10x2° XX LT X Az
100%2° XXX XXX L ©
100x 2" : P < S e 2%
3
(H)
><TS 1° +25' SExn|
9 AY e Aire Y 9L J1Foz %) AQUTH (3 Fiee] 29 989 ¢ 9 9 v E B¥o] gt
= . = m
® 360 £l (Binary code =) ss
Hgny |[EP58[1(1-360-2[1-P-[ o
0o 1 2 8 4 5 6 7 8 178179180 181182 357 358359 0 W
X : : H2E
2°§_|‘_|_J'§_L_l_|__l_|_><><_l_|__l_|_><><‘l_;_l'§'|_ T
QJERE gy BEEE poyy BE D ob 4 N SERE b oo Gl pun g B ©
22 I_. XXX I XXX L ot
2’ XX XX o
2 XX XX s
2° XXX XXX L W e
2 XX XX L uAwE
o > > e
28 XXX XXX L =
TS
F—| (0)
MM
#TS=1" i25' HESY
9 AP el Y 9L J)For B AUk (b, P 2 o) 39 9 S wbAw syl HYgch) o
’
= = 2R0HBE
@ 1024 £&! (BCD code &) P yeery
Hg2d |[EP58[11-1024-101-P-[] @
0o 1 2 3 511512513 102110221023 0 eloluta
CLN N e I e XX i I nees
ot i 14 X T L ®
i | - L s B
2 XX ©
10%2° i : XX P XX HEYa
10x2" § f XX XX L vl
10%2° § ; X XX )
102° | 5 X XX amsw
100%2° | : XX 1 XX
100x2" | f XX XX
100%2° | ? XX XX
100x2° | ; XX L XX
1000%2° 5 XX i XIX L
BEL
#TS=0.3515" £15'
9 R Qe Y 9 J1Fo2 mye AUk (s Ri=e] 28 9o A9 9 S vk w gyl HYgyUch)

Avutonics



EP58 Series

m & us
® 1024 £¢&} (Binary code &)

Hgay |[EP58(11-1024-2(1-P-[]
o 1 2 383 4 5 6 7 8 511 512513 102110221023 0
2 L T L L XX L XX L L
2 i ML XX L XX L
2 ? L XX L XX L
2° r—XXﬂ > L
2" XX 1 > L
2 XX > L
2° XX 1 > L
o XX > L
2° XX 1 > L
e XX XX T

TS
#TS=0.3515" *15'
%9 e Qe 9 9L /1F0R 713 AQYTh (@, F=g 9 91399 A9 9 B3 wd® s3go] 29 Un))

o

m MoEH ==
PNP 2 Z Z2E £
AAH LSS 2 2 &

3
w
o
3

>
i=]
o

Tor

32mA 0|5t

H

Lov

ey Fote] FHA L.

W HEE
® BCD Code ® Binary Code / Gray Code
EHS|45 [48 |64 [00 [128 [80 [256 |360 [512 |720 |1024 EHS|4s |as |64 |00 [128 |80 |256 [360 |512 |720
NN 1 e e e B e e e N R B B S e B B B e
& +V NI +V
=B GND(0V) 2= GND(0V)
z 2° B 2°
= 2! | 2!
S 27 5 2°
2 23 & 2°
] (2°x10) 5 2
Xt (2'x10) Xt 2°
EE (2°x10) HE N-C 20
MEEEEE [2°x10 MEEEIES 2’
LR ] N-C |2°><100 ETYES] N-C o8
#W/S  IN-C 2'x100 /S [N-C 2°
w5 N 2°x100 w8 [N-C
@/d  IN-C 29x100 W/d  [N-C
S/X IN-C 2°% 1000 at/xt IN-C
Shield |&& XtHM (F.G.) Shield |MZ XHM(F.G.)
HARESHX] P wj Al AR E s L.
Al FH O] T Alo] A9t AEML WEA HA(F.G)AZI A 2
#N-C(Not Connected): Q234 @5 Th.
% &3 2= A& Driver ICE AFEsIER 7 284 52] vjAd 24 Al Shortell #2814 Al 2.

F-62 Avutonics



@58mm £&/Built-ina Absolute Type

m QIHAX|TE
© & Clamping

3-M3x0.5 #0]: 6

7-M3x0.5 Z0]: 6

3—-M4x0.7 Z0|: 6

e Halzl
*SC&:

e @310mm HEZY (EP58SC10 Al2|=)
@22 25
2107

3.4

15

2.8

20

10 54.5

wEg:C

)

0.025
0.064

258

2102895
[ |

236

xEee

54.5 22.5

0.009
0.025

@58
50°
6500
i

IEE

—

*

iy
L]
o

w
[} #
w

(€]
N
(4]

w
w

+0.02

@58

@15

1, o8
\

®

+0.005|
®

20

22

5.5

e g6mm7 =2 (EP58SS6 A2 =)

2.8

= =
|

Avutonics

4-M4x0.7

*HB/HE: @

o Hal: AT 0.25mm
o HZb AT 5°
e End—play: Z/CH 0.5mm

)

(A)
ZEMAM

(B)
Ul
A

(©)
E0{MIA/
ofi2|o{ A

(F)
2E2|
A3

(G)
FHIE /2

(H)
2EXHI|

0
SSR/
Heizay|

W)
7128

(K)
Eo| Oy

(L)
EAHEL

(M)
EtZ/Am=/
HAmE

(N)
Cl2Zg0|
Ll

=
A

(0)
HAM
HEER

(P)
29d2E
oM Ezto]

[(e))
2E|IYZE&
=210|H&
HEESH

(R)
JefEiufg/
]

(S)

me

HEA=
7171

2ZES o]

#¥W4, M7 End-play? &oj4W

F—82 pages sty Al L.

HEHAE 7 EY (ERB A8 =) F-75

pages FIFAA L

F-63




	특징
	용도
	모델구성
	정격/성능
	출력 파형
	제어출력 회로도
	접속도
	외형치수도

